



## Érdekes korba születtünk.

Mára a keresztény társadalmi rend teljes mértékben felbomlott; az új rend, amit helyette kaptunk, számos ponton homlokegyenesen szemben áll azzal, amit mi katolikus hívők igaznak és helyesnek ismerünk.

Olyan gondolatokat próbálnak ránk tukmálni, amelyek ellentétben állnak az Isteni törvénnyel, és ennek megfelelően a biztos pusztulásba vezetnek.

Eközben maga az Egyház is egész történelmének legsúlyosabb, példátlan válságát éli; a tanítóhivatal fénye szinte eltűnni látszik.



**Élhetünk-e, illetve  
hogyan élhetünk ilyen helyzetben jó katolikusként?**

**A társadalomban forrongó folyamatok egyik kiemelt küzdőtere a családi élet.**

A frontvonal mindkét oldalán állók számára világos: ha a családok elesnek, akkor a védelem utolsó vonala is megsemmisül. Közismert: azé a jövő, aki a gyermekekre a legnagyobb hatást képes gyakorolni.



Ezért kulcsfontosságú:

**Hogyan formáljuk családi életünket,  
hogyan neveljük gyermekeinket?**

# SANBORN PÜSPÖK ÚR ELŐADÁSAI BUDAKESZI, NOVEMBER 10–11.

2018. november 10–11-én ismét Magyarországra látogat **Donald J. Sanborn püspök úr**,<sup>1</sup> a floridai **Legszentebb Szentháromság Szeminárium**<sup>2</sup> rektora.

Sanborn püspök úr immár több évtizede a katolikus hit meghamisítására, és végső soron megsemmisítésére létrehozott újegyház elleni küzdelem egyik vezető alakja.

Széles filozofiai és történelmi ismereteinél fogva mélyen átlátja a világ és az Egyház helyzetét, és képes ezt számunkra is összefoglalni, a következtetéseket gyakorlati lépésekre lefordítani.

Az utazása során két előadást fog tartani:

- november 10. (szombat) 14:30 – Hogyan legyünk jó katolikusok a mai korban?
- november 11. (vasárnap) 14:30 – Családokról, gyermeknevelésről

A helyszín a **Mennyek Királynéja Kápolna**<sup>3</sup> (Budakeszi).

Az előadások angol nyelven hangzanak el, magyar tolmácsolással.

A részvétel természetesen ingyenes, de **előzetes jelentkezéshez**<sup>4</sup> kötött.



**Az előadásokra minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk.**

(A katolikus hitigazságokról senkivel nem nyitunk vitát.)

<sup>1</sup> Lásd: <http://figyelji.de/a/sanborn-puspok-urra>

<sup>2</sup> Lásd: <http://figyelji.de/a/szeminariumra>

<sup>3</sup> Lásd: <http://orapronob.is/kapcsolat>

<sup>4</sup> Email cím: [info@orapronob.is](mailto:info@orapronob.is)